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Tisztelt Alsónémediek! 

Az elmúlt öt esztendőben Alsónémedin rengeteg 
fejlesztés történt, arra törekedtünk, hogy ottho-
nunk élhetőbbé váljon, a település mindennapjai ké-
nyelmesebbek, modernebbek legyenek, megőrizve 
hagyományainkat, természeti és épített értékeinket. 

Június 9-én az Európai Parlamenti választások mel-
lett önkormányzati választások is lesznek hazánk-
ban. Kérem Önöket, hogy támogassanak továbbra 
is munkámban, valamint szavazzanak képviselőjelölt 
társaimra, akinek fontos az itt élő emberek, Alsóné-
medi sorsa. 

A lassan magunk mögött hagyott ciklus legfonto-
sabb eseményeit, valamint a községünkben elvégzett 
munkálatokat veszem számba ebben a kiadványban.

Tisztelettel,
 Dr. Tüske Zoltán

polgármesterjelölt
www.tuskezoltan.hu

Túlzás nélkül állíthatom, hogy minden várakozá-
sunkat alulmúlóan nehéz öt év áll mögöttünk, úgy 
a világban, mint szeretett településünkön, sőt ta-
pasztalatom szerint mindannyiunk személyes életé-
ben is. A ciklus első két évét meghatározta a koro-
navírus- járvány, ezt követte az orosz-ukrán háború, 
majd az Európai uniós szankciók inflációt gerjesztő 
hatása, valamint a 2022-es rendkívül aszályos év. 
Mindez kihatott Alsónémedi gazdasági helyzetére 
és anyagi lehetőségeire is. Mindennek ellenére úgy 
gondolom, hogy elégedetten tekinthetünk eredmé-
nyeinkre, községünk pénzügyi helyzete mindvégig 
stabil maradt, új beruházók kezdték meg működé-
süket, amely iparűzési adóbevételeinket jelentősen 
megnövelte. Mindez fejlesztésekre adott és ad le-
hetőségeket, amelyet a teljesség igénye nélkül az 
alábbiakban mutatok be Önöknek.
A Covid-járvány kitörését követően, az első kor-

mányzati intézkedésekkel egyidejűleg, védelmi cso-
portot hoztunk létre Alsónémedin, amely hetente 
áttekintette a meghozott kormányzati intézkedé-
seket, és azok végrehajtását. Több alkalommal nagy 
mennyiségben vásároltunk maszkokat a lakosság 



számára, melyeknek kiosztása intézményeink segít-
ségével maradéktalanul megtörtént. Ózongenerá-
torokat szereztünk be az intézmények fertőtleníté-
se érdekében, ezzel is segítve a működőképesség 
fenntartását mindenhol. A lakosságot rövid videó 
üzenetekben, valamint a Hírmondó hasábjain ke-
resztül igyekeztünk tájékoztatni minden szükséges 
információról.
Tekintettel arra, hogy az önkormányzat gazdálko-

dása stabil maradt, lehetővé vált a Takarékbank volt 

épületének megvásárlása, amely azóta a Polgár-
mesteri Hivatal elhelyezésére szolgál.  Az önkor-
mányzat nem használja az irodaépület teljes terü-
letét, így az üresen maradt helyiségek bérbeadása 
folyamatos, amelyből az ABEVA Kft-nek stabil be-
vétele származik.

Megvásároltuk a Rákóczi utca és Haraszti út sarkán 
lévő telket parkoló kialakítása céljából, hogy meg-
szüntessük az óvoda előtt kialakult áldatlan állapoto-
kat. A beruházás azóta rendben megvalósult. 



A Vörösmarty utca 1. szám alatti ingatlan megvásár-
lása, a Művelődési Ház megközelíthetőségének és a 
parkolási viszonyok javításának érdekében megtör-
tént, az ideiglenes parkolás lehetővé tétele már itt is a 
befejezéséhez közeledik. A Fő út bal oldalán (Alszeg) a 
lakosság kérésére a Garay utcától az utolsó lakóházig 
a kerékpárút kivitelezése elvetésre került és helyette 
egy mindenki számára megfelelőbb gyalogjárda került 
megtervezésre és kivitelezésre. Ezzel egyidejűleg a zöld 
felületeket is újjá építettük, és szép fasort telepítettünk. 

Ugyancsak ebben az időszakban készült el a Fő úti 
orvosi rendelő mögötti parkoló, amely már szintén 
az Önök kényelmét biztosítja. 

A mindenki számára veszélyes és mezőgazdasági 
gépek, buszok közlekedésére teljesen alkalmatlan 
Árpád út–Fő út útkereszteződés átépítésének ter-



vezését is megkezdtük már ekkor, de figyelembe 
kellett vennünk az érintett útügyi hatóságok elő-
írásait, azoktól eltérni nem lehetett. A munkálatok 
azóta végbementek, így egy mindenki számára biz-
tonságos kereszteződést használhatunk települé-
sünk „bejáratánál”. 

Ez idő tájt megindítottuk a Kinizsi utca–Rákóczi 
utca, Széchenyi utca csapadékvíz-elvezetés egysé-
ges rendszerének tervezését, de a kivitelezés csak 
részben történt meg. Elkészültek emellett a Schul-

ler csarnok és a Templom utca 1. szám alatti ingatla-
nokon lévő felépítmények bontásának tervei, azóta 
a bontás is megvalósult. 
A Művelődési Házhoz tartozó raktárak teljes felújítása 

befejeződött, továbbá kivitelezésre került a Templom 
utca aszfaltburkolatának felújítása, valamint Vörös-
marty utca járdájának felújítása és egységesítése is. 
Az óvodai udvarok belső vízelvezetésének és kertjének 

felújítása szintén tervezésre és kivitelezésre került, me-
lyet azóta boldogan használnak településünk kis lakói. 



Vásároltunk a közterület-felügyelők részére egy 
Suzuki SX4 használt gépjárművet, hogy ezzel is se-
gítsük a közbiztonság fenntartását.
A Művelődési Ház színháztermébe hang- és fény-

technikai berendezéseket vásároltunk, így kifejezet-
ten színvonalas műsorokat és rendezvényeket tud 
intézményünk az Önök számára biztosítani. 

Felújítottuk a körzeti megbízotti irodának a korábbi 
fogorvosi rendelőt és azt a rendőrség rendelkezésé-
re bocsátottuk. 

Beszereztünk egy SUZUKI Vitara gépjárművet és 
ünnepélyes keretek között átadtuk a Pest Várme-
gyei Rendőrfőkapitányság részére. 

Fontos beruházás volt 2020. évben a már 2018. év-
ben megindult minibölcsőde építésének befejezése. 
Megtörtént az eszközbeszerzés, valamint a bölcsőde 
üzemeltetésére szerződést kötöttünk a Váci Egyház-
megye Szamaritánus Szolgálat Intézményfenntartó 
Központjával. Megterveztettük és elkészítettük a 
bölcsőde udvarát. 
2020. október 22-én ünnepélyes keretek között 

megtörtént a bölcsőde átadása és 2020 novembe-
rében megnyitotta kapuit a gyermekek előtt. 

Már ekkor elkészültek a Haraszti út, Fő út és Deák 
Ferenc utca közötti szakaszának gyalogjárda, útfel-
újítás, csapadékvíz-elvezető rendszer tervei és kivi-
telezése. 
Az új 750 adagos főzőkonyha, valamint a játszó- és 

pihenőpark tervezését ekkor elkezdtük a MAGÉV 
területére. A beruházás egy nagyon nehéz és hos�-
szadalmas engedélyezései, majd közbeszerzési eljá-
rás lefolytatása után, már zajlik, és még az idei esz-
tendőben átadásra is kerül. 



A Széchenyi István Általános Iskola ebédlőjének bő-
vítése, a kerékpártároló és térkő burkolat kivitelezése 
is megtörtént, valamint a Deák Ferenc utca, Árpád 
utcától a Kisfaludy utcáig tartó szakaszának felújítása 
is átadásra került még 2021-ben. A szükséges beszer-
zési eljárások lefolytatása után a megkötött kivitele-
zői szerződések alapján megtörtént a Szilágyi Erzsé-
bet utca aszfaltozása, valamint a Somogyi Béla utca 

– Halászy Károly utca csapadékvíz-elvezető rendsze-
rének és járdaépítésnek a kivitelezése. 

A nagyobb beruházásokon túl megtörtént a 
bölcsőde negyedik csoportszobájának berendezése, 
az ingyenes wifi biztosítása a település több pont-
ján (Wifi4EU=wifi for eu), továbbá a játszótereinken 
a régi, balesetveszélyes játszóeszközök eltávolítása, 
cseréje és új eszközök telepítése, az Aranyág–Arany 
János utca kereszteződésében az évek óta fennál-
ló csapadékvíz elvezetési probléma megoldása, a 
Nagygödör körbekerítése, a Szabadság téri kerék-
pártároló lefedése, a temetőben a megközelíthe-
tőség és a balesetveszély megszüntetése érdeké-
ben viacolor gyalogjárda építése az urnafalakhoz, 
a Művelődési Ház légtechnikájának felújítása, a 
Bercsényi utca csapadékvíz-szikkasztás kivitelezé-
se, a Faluház kemencéjének felújítása, továbbá már 
ekkor bővítettük településünk kamerarendszerét  
6 db kamerával, illetve a Fő út mentén növénydé
zsákat telepítettünk. 2020-ban elindítottuk a Fásí-
tási Programunkat, majd rá egy évre a Virágzó Né-
medi Programot, melyeknek sikere azóta is töretlen, 
ennek keretében több száz fát, cserjét, több tízezer 
virágot ültettek el Alsónémedi lakosai ingyenesen, 
ezzel is közösen építve, szépítve községünket.



A koronavírus-járvány visszaszorulását követően 
nagyjából visszaállt a normál működési rend. Ugyan-
akkor nagy tragédia, hogy kitört az orosz-ukrán há-
ború és ezzel együtt begyűrűzött Magyarországra 
és ide, Alsónémedire is az energiaválság, az infláció, 
amely megint csak új kihívások elé állított bennün-
ket. Egyik legfontosabb feladatunknak tekintettük, 
hogy a megfelelő működést biztosítani tudjuk, az 
energiaválsággal kapcsolatosan átgondoljuk az ön-
kormányzat, az intézmények, az Abéva Kft. energia
gazdálkodását és összeállítottunk olyan intézkedési 
tervet, amely valamennyire képes a megemelkedett 
energiaárakat kompenzálni. Működésünk enyhe 
korlátozásokkal minden intézmény vonatkozásában 
mindvégig folyamatos volt. Az energiaárak mellett 
az építőipari anyag- és munkadíjak szintén drasztiku-
san megemelkedtek már ebben az időszakban. Mi-
után az árak nagymértékű emelkedése nagyon sok 
alsónémedi lakost érintett, így azonnali segítség-
nyújtásként bevezettünk egy átmeneti segélyezési 
lehetőséget, melyet bármely alsónémedi lakos igé-
nyelhetett négy hónapon keresztül a téli időszakban. 
Az idősek karácsonyi utalványát az addigi 3000 Ft 

keretösszegről 10 000 Ft-ra emeltük, és hasznosab-
ban felhasználható utalvány formájában juttattuk el 
a 70. életévét betöltött lakosainknak.

 A  beruházásoknál, ahol arra igény és lehetőség 
mutatkozott igyekeztünk szélesíteni a választási ígé-
retekben is oly nagy hangsúlyt kapott helyi demok-
ráciát. Ennek lenyomata, hogy lakossági fórumokat 
szerveztünk, kikértük a mikroközösségek, vagy a tel-
jes lakosság véleményét. Így történt ez a forgalom-
lassító menetdinamikai küszöbök telepítése vagy 



éppen a telepítés elutasítása előtt, az újonnan kiala-
kított közterületi parkokkal kapcsolatban, a telepü-
lésközpont kialakításának véleményezése során, és 
az Idősek otthona terveinek bemutatása, valamint a 
Dísz-tér koncepciója kapcsán is.
Átadásra került a Haraszti út–Fő úttól a Deák Fe-

renc utcáig tartó szakaszán a csapadékvíz-elvezetés, 
a kétoldali járda kiépítése, valamint a burkolatfelújí-
tás a Magyar Közúttal együttműködve (ők biztosítot-
ták az aszfaltot, a forgalomtechnikát és a felfestést). 

Hosszas egyeztetések következtében 2022-ben a 
Magyar Közút saját költségén folytatta a Haraszti út 
felújítását a Deák Ferenc utcától a Nagygödörig.
Több évtizedes problémát megoldva, megtervez-

tettük és már meg is épült a Damjanich utca csapa-
dékvíz-elvezető árok rendszerének teljes felújítása.

Lakossági megkeresésre a Haraszti út-Róna utcai 
csomópontban a gyalogátkelőhely áthelyezésre ke-
rült az előírásoknak megfelelően, annak érdekében, 
hogy forgalomszabályozó, -lassító büntetőlámpa ki-



építéssel gátat szabjunk az emberi életet veszélye-
zetető száguldozásnak településünk Dunaharaszti 
felőli bejáratánál. 
A  tisztelt lakosok számára nem feltétlenül érzé-

kelhető építkezések is nagyütemben folytak, így 
példaként említem, hogy elkészült átemelő aknával 
együtt az OMV benzinkúttól a Déli utcán át a Ványi 
útig az új vízvezeték, és szennyvízcsatorna-rendszer 
kiépítése, megvalósult az érintett cégekkel, vállal-
kozókkal, valamint az önkormányzattal közös finan-

szírozásban. A Déli iparterületen a körforgalom ne-
gyedik ágából kiindulva a Déli utca és a Ványi út 1 km 
hosszan aszfaltozásra került, valamint megtörtént a 
külterületi gyűjtőutak felújítása is.

Közösségi kezdeményezésre, parkosításra került az 
Ibolya, Jácint utcáknál lévő 3 darab önkormányzati 
tulajdonú terület, melyen a növényzet azóta szépen 
cseperedésnek indult, így pár éven belül már közös-
ségi szintérként szolgálhat az ott lakók számára. 



Egy korábbi pályázati lehetőségnek köszönhetően, 
a Damjanich utcai játszótér mellé egy színvonalas 
sportparkot tudtunk létesíteni, amely amellett, hogy 
a fiatalok számára remek szabadidős tevékenységet 
nyújt, segíti egészségük megőrzését is. 

Az orvosi rendelőnél és a Szabadság téren is elké-
szült a kerékpártárolók fedése. Bővítettük a Szent 
István tér elektromos hálózatát, valamint gyerme-
keink biztonságát szem előtt tartva, szülői kezdemé-
nyezésre egy kerítést is elhelyeztünk a tér forgalmas 



útszakasszal érintett részére. Felújításra, kicseré-
lésre kerültek az elhasználódott játszótéri eszközök, 
valamint a legkisebbeknek is kedvezve telepítésre 
kerültek újabb eszközök is több játszótéren. Meg-
történt a Szent István téri burkolatlan útszakasz asz-
faltozása, ezzel is eleget téve a környéken lakók több 
évtizedes kérésének. 
Átadásra került a Haraszti út - Toldi utcai cso-

mópontban a gyalogátkelőhelyek, közvilágítással 
együtt, ezzel is könnyebbé téve az óvoda, iskola 
megközelíthetőségét mindenki számára. A Haraszti 



úton traffipax elhelyezésére alkalmas traffibox kiépí-
tése is megvalósult, tovább növelve a biztonságos 
közlekedés elősegítését és az út mellett lakók nyu-
galmának biztosítását. 

Elkészült az általános iskolában található szolgálati 
lakás teljeskörű felújítása, valamint a gyermekorvosi 
rendelő mögött található szolgálati lakások részle-
ges felújítása, amelyek azóta gondos lakókra találtak. 
Az Iskola utca felújítása parkolók kiépítésével, vala-
mint az Öreg tó utca aszfaltozása, illetőleg az Öreg 

tó utca–Kistói utca közötti burkolat megerősítése is 
kivitelezésre került. 
Az eddigiekben leginkább az építkezésekről adtam 

számot Önöknek, de egy ilyen jó közösséggel meg-
áldott településen nem lenne elég csupán látványos 
épületeket felhúzni, utakat rendbe tenni, hiszen itt 
szerencsére igény van kultúrateremtésre, közösségi 
megmozdulásokra, környezettudatos gondolkodás-
ra. Emiatt az elmúlt esztendőkben a lehetőségeink-
hez mérten, gondolok itt a mindenféle korlátozá-



sokra, igyekeztünk eleget tenni ezen elvárásoknak. 
Energiát, időt, pénzt nem kímélve, szerettük volna 
elhozni minden korosztály számára Alsónémedire a 
szórakozás lehetőségét! Ennek egyik legfontosabb 
állomása a méltán rendkívüli népszerűségnek örven-
dő jégpálya felállítása és üzemeltetése volt. Progra-
mokat, discot, korcsolyatanulási lehetőséget bizto-
sítottunk, ezzel is sportolási lehetőséget teremtve a 
lakosságnak. Felélesztettük és átszerveztük a nagy-
múltú Traktor Fesztivált, nagykoncerteket szervez-

tünk (Kowalsky meg a Vega, Tankcsapda, Rúzsa Magdi, 
Korda György és Balázs Klári, hamarosan Hooligans, 
gyereknapon pedig Alma zenekar). A  művelődési 
ház költségvetését megduplázva, lehetőség nyílt 
számunkra olyan, nagyrészt ingyenes programok 
megszervezésére, amelyek tömegeket vonzottak, 
és mindannyiunknak örömet okoztak. Ilyenek voltak 
a színvonalas gyermeknapok, búcsúk, szüreti bálok, 
ökumenikus piknikek, pörkölt fesztiválok, a községi 
disznótorok, színházi előadások, beszélgetős pódi-



um esetek, közönségtalálkozók, községi ünnepélyek. 
Gyermekeinkre gondolva minden évben szívesen 
támogatjuk anyagilag is iskolánk célkitűzéseit, így 
termeket festettünk, bútorokat adományoztunk, 
táblát vásároltunk, buszköltségeket és kiránduláso-
kat finanszíroztunk, továbbá biztosítottuk az anya-
gi fedezetét a minden évfolyamra kiterjedő iskolai 
KRESZ oktatásnak. A  ballagó iskolásoknak alsóné-
medi logós pendrive-ot, valamint az óvodásoknak 
iskolakezdéshez hasznos tanszerekkel megtöltött 
tornazsákot adományozunk az elmúlt években. Tá-
mogattuk és jelenleg is nagy örömmel támogatjuk 
a szülői kezdeményezéseket is, így a családi napokat, 
vagy a farsangokat. 

Mikulásra minden Alsónémedin bölcsődés, óvodás, 
iskolás gyermek önkormányzati édességcsomagot 
kap, melyet kollégáink nagy gonddal válogatnak, vá-
sárolnak, és csomagolnak, külön gondolva az étel-
allergiás gyermekekre. Az elmúlt évben nagy nép-
szerűségnek örvendett a családok körében, hogy a 
Mikulás egy kisvasúttal érkezett hozzánk, ellátoga-
tott az óvodába, iskolába, egész napos lehetőséget 
biztosítva a gyermekek szórakoztatására. 

Alsónémedi egy haladó gondolkodású, környeze-
tére igényes település, ahol keveredik az eredeti 
lakosság és az újonnan beköltözött lakosság világ-
képe. Ezt megragadva szerettük volna olyan prog-
ramokkal motiválni Önöket, amivel közösen tesszük 
környezetünket szebbé, egészségesebbé, így szü-
lettek meg a Fásítási Programok, a Virágzó Némedi 
programok, és a Legszebb Kert pályázat is. Az Önök 
lelkesedésének és az önkormányzat anyagi támo-
gatásának köszönhetően csak ezen programokon 
keresztül Alsónémedin az elmúlt pár esztendőben 
1 722 db fát és cserjét, és 31 500 virágtövet ültet-
tünk el közösen. 

Szépülő, épülő falunkban igyekeztünk az évsza-
koknak megfelelő dekorációkat is kialakítani. En-
nek érdekében fából nyuszis, bárányos installációt 
készíttettünk, ősszel az évszaknak megfelelően a 
gyermekek számára is érdekes „kispiacot” raktunk ki, 
télen a szokásos díszkivilágításon kívül, településünk 
több pontján az adventi időszakhoz illő dekorációk, 
egy új nagy led világítással ellátott adventi koszo-
rú, valamint egy csodálatos, Alsónémedihez méltó, 
élethű betlehemi szoborcsoport került kihelyezésre.



Mindezek után most összefoglalom azokat a fej-
lesztéseket, amelyek jelenleg zajlanak községünk-
ben. 

Elsőként említem a 750 adagos főzőkonyha építé-
sét, amely a Haraszti úton zajlik és akik arra járnak 
láthatják, hogy napról-napra észrevehetően halad a 
kivitelező cég. A beruházás az ősz folyamán befeje-
zésre kerül és a konyha berendezését követően a fő-
zés is megindulhat. 
A  konyhával kapcsolatos munkálatok miatt nehe-

zen észrevehető, de rövidesen elkészül a mintegy 
1 200 m2 területű játszó- és pihenőpark a CBA mellé. 
A pihenőpark reményeim szerint júniustól megnyit-



ható lesz a lakosság számára. A parkot gyalog a telek 
CBA felé eső oldalán kialakított járdán lehet majd 
megközelíteni. Azt gondolom, hogy e park hiány-
pótló, hiszen a település Dunaharaszti felé eső ré-
szén ilyen játszótér még eddig nem volt. 
Talán a legjobban érzékelhető építkezés a Fő úton 

zajlik. A Damjanich utcától a Dózsa György tér végé-
ig rendezett parkolókat, gépkocsibeállókat, mindkét 
oldalra egységes gyalogjárdát és esztétikus, auto-
mata öntözéssel ellátott zöld felületeket alakítunk 
ki. Természetesen a Fő út ezen részén is igyekezünk 
egységes fasort telepíteni és további urbán ládákkal 
szebbé tenni környezetünket. 

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Fő út szépíté-
se az előbb írt beruházással nem zárul le, ugyanis 
sikerült megállapodást kötni a Magyar Közút Zrt.-
vel, hogy együttműködve megtörténik a Fő út egy 
szakaszának aszfaltozása, méghozzá a Déli körfor-
galomtól egészen a katolikus templomig. A Magyar 
Közút Zrt. itt vállalta a szükséges anyag, továbbá 
forgalomtechnika- és padkajavítás biztosítását, míg 
az önkormányzat az útépítési tevékenységet finan-
szírozza. 

Örömmel számolok be arról, hogy hosszadalmas, az 
uniós pályázati pénz miatt a miniszterelnökség által 
ellenőrzött közbeszerzési eljárás végén, rövidesen 



megköthetjük a vállalkozói szerződést azzal a győz-
tes ajánlattévővel, aki majd az orvosi rendelő és par-
koló mögé felépíti Alsónémedi új egycsoportszobás, 
14 gyermek elhelyezésére alkalmas bölcsődéjét. 

Folytatjuk az energiahatékonysági beruházásain-
kat. Ennek keretében zajlik a szennyvíztisztító telep, 
illetőleg a vízműtelep naperőművel történő ellátá-
sának engedélyeztetése és kivitelezése. 
Végezetül, biztosan észlelték, hogy elkészült a 

Nagygödör sportpálya részének teljeskörű felújítása 
a műfüves, új pályával együtt. A rekonstrukció során 
megépült egy színvonalas fedett kiülő, valamint egy 
büfét és mosdókat magába foglaló épület. Ez utóbbi 

épület hétköznapokban is használható a kilátogató 
szülők és gyermekek részére. A munka hivatalos át-
adására 2024. április 20. napján került sor és a kispá-
lyás futballcsapataink a Gödör csapat rendezésében, 
egy bajnoki fordulóval avatták fel a pályát. 
Jó visszagondolni a mögöttünk hagyott közel öt 

esztendőre, hiszen rengeteg fejlesztés, esemény, 
megannyi szép pillanat elevenedett fel.

Kérem Önöket, folytassuk közösen a megkezdett 
munkát, mi, együtt Alsónémediek!

 Tisztelettel,
Dr. Tüske Zoltán

polgármesterjelölt




